e Banmava 1. Cuapsij ce H3CTpEIBa OT OPBAME KAKTO e rokazaHo Ha Qur. 1. Ja ce namepn pascros-
B m

miero or Touka 0 40 ToUKa 2, KaTo ce 3mae, ue o = § = T, v = 52 n pazcroauuero or Touka 0 10
TOuKa 1 e 2 m.

Durypa 1

e 3agaua 2. Ja ce HaMepAT TANGHUHAIHOTO U HOPMAJHOTO YCKOPEHHE HA TOMKA, ABIIKEa Ce 110
CTICAHAS 3AKOH:
7(t) = (cosh(t),sinh(t)).

e 3agaua 3. Hexa umanme ape ornpasuu cucremn K n K’ karo K ce asmkn crnpamo A ¢be ckopoceT
7= (2,1,-1) u ce pbpTH ¢ BIIOBA cKopocr & = (1,0,0). B navaauuar MOMeHT ABeTe OTNPABHH
cucremn cbpnagar. Heka sakonnr na apuzkenne na Touka cnpamo K e:

7(t) = (£*.2t +2,0). (1)
Ia ce naMepn 3akobT 3a ABHZKeHHe Ha Toukara cnpsMo R

e 3amaua 4. Ha @ur. 2 e jxazen MexanumsbM. Ja ce HaMepH 3aKOHLT 3a JABHAKCHIE HA TOUKA 2, aKo
ce 3nae, ye w = 1 571, Iy = 10 cm, lgo = 20 cm, g = 0.

Purypa 2



